[Api16. MpwT. AXNAITE AZx/977/30.3.11]

From: Section B' Programmes [mailto:programs@minedu.gov.gr]

Sent: Wednesday, March 30, 2011 1:37 PM

Subject: NPOZKAHZH EKAHAQZHZ ENAIAGEPONTOZ EACEA/07 'TA THN KATAPTIZH
AIZTAZ EMMEIPOTNQMONQN

Mpoc: OAa 1a I6pupara Avwtatng Extraideuong Tng Xwpag:
Ipageia K.K. Mputdvewv
Ipageia K.k. Mpoédpwv

Koiv: I'pageia AieBvwv Zxéoewv & Eup/kwv MNpoypapudrwy

2ag evnuepwvoupe 61 0 EkteAeaTikdg Opyavioudg Ekmaideuong, OTITIKOOKOUOTIKWY Méowv
kai MoAimiopoU (Executive Agency - EACEA) tng Eupwtraikrig EmiTpoTig €xel dnuooisuoel
avoixTl TPOokKAnon ekdnAwong evdiagépoviog EACEA/2007 yia 1n Jnuioupyia
KATAOAOYOU EUTTEIPOYVWHOVWY (experts), oTo TAQioI0 Tng Olaxeipiong Twv KOIVOTIKWY
TIPOYPOUUATWY OTOUG TOMEIC TNG EKTTAIOEUONG, OTITIKOOKOUCTIKWY BeudTwy, TTOAITIONOU,
VEOAQIQG KOl CUMMETOXAG TWV TTONITWV.

O1 uttoypewaelg Twv agloAoynTwy Ba eival n Tapoxr ouvdpoung otnv EACEA oTtoug KaTwel
TOMEIG:

o AZIoAdynon Twyv TTpoTdocwy TTou AauBdvovtal oTo TTAQICI0 TTPOOKANCEWY UTTOROARG
TTPOTACEWV
o AZIoAdynon kai TTapakoAouBnaon Twv Epywv
o a&loAdynon Twv ekBECEWV £pywy,
o a&loAdynon Twyv TTPOIGVTWY Kal TWV ATTOTEAEOUATWY TWV £PYwV,
o TrapakoAoUuBnaon Twv Epywyv Kal ETTITOTTIEG ETTIOKEWEIG,
o oTmolodniTToTe AAAO KaBrikov cuvagEg e TNV availuon kai/fy Tnv
TTApPaKOAOUBNGN TWV TTPOYPAUUATWY Kal TWV EpYwV
o EIOIKEG PEAETEG KAl avaAUCEIG TTOU OXETICOVTAI PUE TOUG TOUEIG dpaaTnpIOTNTAS TOU
opyaviouou.

H mmpoéokAnaon ekdnAwang evdiapépovtog Ba TTapapeivel avoixTr €wg Tig 30/6/2013.

>ZTnv KATwOI I0TOooEAIda UTTOPEITE VO EVTOTTIOETE TO KEipEVO Tng TTpdokAnong EACEA/2007 (ue
€I0IKEG TTANpo@opieg yia Tnv diadikacia UTTOBOANG aiTnong utrown@iéTNTag, Ta KPITAPIA
ETMAOYAG Kal EMAEEINOTNTAG), TIG OBNYIES YIA TNV NAEKTPOVIKN UTTOBOAN TwV QITAOEWYV, KABWG
ETTIONG KAI TOV KATAAOYO TWV EUTTEIPOYVWHOVWY TTou €TMIAEXONKav katd Ta £1n 2008 kai 2009.

http://eacea.ec.europa.eu/about/call experts/call experts 2007 en.php

MapakaAoUpue yia TNV EVNUEPWON TWV EVOIAPEPOUEVWV.

Tu. B” Mpoypapuudrwyv

AleBuvon EupwTraikAg ‘Evwong

YTtroupyeio Maideiag, Ala Biou Maénong kal ©pnoKeuuaTwy
210 3443183



